

**Публичный отчет руководителя МБДОУ – Детский сад №29 «Родничок»  
Артамоновой Т. В.**

**о деятельности детского сада за апрель-июнь 2020 г.**

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение – Детский сад №29 «Родничок» функционирует с 1980 г.

Организационно правовая форма – бюджетное учреждение.

Тип – дошкольное образовательное учреждение.

Вид – детский сад.

Действует на основании Устава № 2372 от 20.07.2015 г., Лицензии серия 32 ЛО1 №0003246 от 15.06.2017 г., рег. №4501.

В дошкольном учреждении функционирует 10 групп от 2 до 7 лет.

Плановая наполняемость 185 детей, фактическая – 229 детей. Наполняемость групп более 100%.

С апреля –месяца детский сад находится на самоизоляции, поэтому вся работа проводилась дистанционно.

В дошкольном учреждении создан благоприятный психологический климат, жалобы со стороны сотрудников отсутствуют. Случаи травматизма отсутствуют. На качество образовательного процесса жалоб со стороны родителей и надзорных органов не поступало.

В детском саду создана предметно-развивающая среда, способствующая развитию у детей самостоятельности, творческого мышления и коммуникативных качеств. Кроме занятий для детей организованы кружки на бесплатной основе по художественно-эстетическому направлению, физкультурно-оздоровительному, музыкально-хореографическому. Также в ДОУ функционируют на платной основе кружок «Цветная палитра», который посещает 19 воспитанников, руководитель Антоненко Л. Н. и кружок английского языка «Смайлик», его посещает 11 воспитанников, руководитель Семенов Н. В. Задания по кружковой работе также проводились дистанционно, на бесплатной основе.

С детьми работают педагоги, имеющими профильное среднее профессиональное образование, 55% педагогов имеет высшее профильное профессиональное образование. Курсы проходят педагоги своевременно, 8 педагогов имеет высшую квалификационную категорию, 8 педагогов – 1 квалификационную категорию, воспитателям Гудько Т. Е. и Старовойтовой Л. М. в апреле-месяце была присвоена первая квалификационная категория. Пятеро воспитателей прошли курсовую подготовку в размере 16 час. дистанционно в соответствии с планом по повышению квалификации: Стефанова Е. В., Быкова С. М. в апреле, Давидчук Н. А., Литвинова Е. В., Ермакова О. И. в мае-месяце. Младший воспитатель Шитая Г. А. прошла профессиональную переподготовку в мае.

В дошкольном образовательном учреждении имеется образовательная программа согласно которой реализуются все поставленные задачи воспитания и образования воспитанников детского сада. Также у учреждения имеется свой сайт, на который еженедельно отправляется информация о тех мероприятиях, которые прошли за минувшую неделю, помещаются фотографии, конспекты занятий, доклады и отчеты. Педагоги в своей деятельности широко используют информационно-коммуникативные технологии.

В дошкольном учреждении проводится углубленная работа по оздоровительно-физкультурному воспитанию детей и сохранению их физического и психического здоровья, проводятся мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни. Также в 2019-2020 учебном году в нашем дошкольном учреждении внедряется региональный пилотный проект «ГТО шагает в детский сад». Создан рабочий план по реализации проекта и согласно ему проводятся мероприятия с дошкольниками, их родителями. Задания и тренировки проводились в онлайн-режиме.

Педагоги ДООУ постоянно публикуют свои методические материалы на сайтах самого разного уровня. Музыкальный руководитель Литвинова Е. В. опубликовала на Международном сайте «Солнечный свет» сценарий праздника к 8 Марта для младшего дошкольного возраста; воспитатель Пастухова Е. Н. опубликовала на Международном сайте «Солнечный свет» статью "Ознакомление с окружающим" Как видят животные. Роль зрения в жизни человека"; воспитатель Быкова С. М. опубликовала на Международном сайте «Солнечный свет» конспект развлечения по сенсорному развитию в первой младшей группе на тему «Путешествие в разноцветную страну»; воспитатель Стефанова Е. В. опубликовала на сайте edu-time.ru авторскую работу "Наша дружная семья"; воспитатель Давидчук Н. А. опубликовала на Всероссийском издании "Дошколенок.ру" материал по ознакомлению с окружающим в младшей группе на тему «Весна». Воспитатель Шаповалова Е. Л. опубликовала на Международном портале "Маам.ру" конспект ООД «Фока воду кипятит и как зеркало блестит»

Педагоги учреждения активно принимают участие в конкурсах и олимпиадах.

Антоненко Л. Н. заняла 1 место в Международном конкурсе "Солнечный свет" с творческой работой «Русские березы»;

Ермакова О. И. заняла 1 место в Международном тестировании «Сотрудничество педагогов и родителей»;

Старовойтова Л. М. заняла 1 место в международном конкурсе «педагогика XXI века: опыт, достижения, методика» с конкурсной работой «семья – первая ступень воспитания дошкольников»;

Зуборева Е. В. стала призером Всероссийского педагогического тестирования на тему «Охрана труда и техника безопасности в ДООУ», а также

стала победителем Международной интернет-олимпиады «Солнечный свет» «ИКТ компетентность педагогических работников»;

Гудько Т. Е. стала победителем в Международном конкурсе «Солнечный свет» с работой «Весеннее вдохновение»;

Стефанова Е. В. стала победителем Всероссийского конкурса «Горизонты педагогики» в блиц-олимпиаде «развитие социальных навыков детей», также стала победителем во Всероссийском конкурсе «Лидер» в номинации «Фотография. Весна идет», стала лауреатом Всероссийского конкурса для педагогов «Диплом педагога» в номинации «Природа родного края», стала победителем в Международной олимпиаде «ИКТ компетентность пед. работников».

Воспитанники детского сада также принимают участие в конкурсах и олимпиадах:

Товпеко Дарья стала победителем Международного конкурса «Куколка своими руками», завоевала 1 место в Международной викторине «Я – патриот», победила в Международной онлайн-олимпиаде «Блиц-олимпиада по музыке «Веселые нотки», стала победителем во Всероссийской викторине «Спасибо деду за Победу»;

Кривошия Ксения стала победителем Всероссийского конкурса «Пасхальное чудо»;

Уфимцева Елизавета стала победителем Международного конкурса «Поделки к Пасхе своими руками»;

Лабуз Вадим занял 1 место в Международной викторине «Я – патриот»;

Зуборева Екатерина стала победителем Международного конкурса «Открытка ветерану»;

Гончарова Алиса заняла 1 место в Международном тестировании по сказке «Заюшкина избушка»;

Кару Богдан занял 1 место в Международном тестировании «В какое время года...?»

МБДОУ - Детский сад №29 "Родничок" активно принял участие в городском проекте "Наследники Победы": педагоги, родители с детьми активно участвовали в онлайн-марафоне, посвященном Дню Победы.

Учреждение эстетически оформлено, территория благоустроена, ограждена, имеется спортивная площадка.

Родительская плата взимается с родителей вовремя, задолженности нет.

Обеспечена положительная динамика роста заработной платы педагогических работников, технического персонала и административно-управленческого персонала.

В учреждении имеется программа энергосбережения, имеются и функционируют все приборы учета: на холодную, горячую воду, отопление, план по выполнению лимитов энергоресурсов выполняется, но экономии нет.

Учебно-воспитательный процесс полностью обеспечен учебным оборудованием, информационно-методическим материалом, который соответствует всем требованиям санитарных норм и норм безопасности.

У руководителя отсутствуют дисциплинарные взыскания, материалы, требуемые вышестоящими органами предоставляются полностью и в срок.